

ఉండి టిడిపి సమావేశంలో ఎంపీ రఘురామ, ఎమ్మెల్యే రామరాజు

-టిడిపి విజయగిరి కలిసి కృషి చేయాలని తీర్మానం

కాళ్ళవేజర్ స్టాన్స్ : ఉండి నియోజకవర్గం, కాళ్ళ మండలం, జక్కరం గ్రామంలో జరిగిన టిడిపి, టిడిపి, జనసేన పార్టీల కార్యకర్తల "అత్యీయ సమావేశం" లో సరస్వత్యం ఎంపీ, జనసేన, టిడిపి బలపరచిన ఉండి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రఘురామకృష్ణ రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉండి ఎమ్మెల్యే సరస్వత్యం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటరీ సభ్యులు మంత్రి రామ రాజు, ఉండి జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి జి.జి.నాగరాజు, జనసేన పి.వి. సభ్యులు కనకరాజు సూరి, సీనియర్ నాయకులు ముత్యాల రత్నం, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మంత్రి రామరాజు, ఎంపీ, ప్రస్తుత ఉండి ఎంపీ అభ్యర్థి రఘురామ కృష్ణరాజు ఎంతో ఆహ్వానంగా మాట్లాడుకోవడం గమనార్హం.



ఆకివీడు మండలంలో స్వతంత్ర అభ్యర్థి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శివ ప్రచారం

ఆకివీడు, మేజర్ స్టాన్స్ : ఉండి నియోజకవర్గం స్వతంత్ర అభ్యర్థి అభ్యర్థి వేటూకూరి వెంకట శివరామరాజు ఆకివీడులోని పలు వార్డులలో ఆదివారం విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివ ప్రజలకు తాను స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నానని ఎన్నికల గుర్తు వచ్చిన వెంటనే తనగుర్తు తెలియజేస్తానని వివరిస్తున్నారు. తనకు మంచి మెజార్టీతో గెలుపుని ఇవ్వాలని ప్రజలను కోరారు. స్థానికుల నుండి శివకు విశేష ఆదరణ లభించింది. ఆయన వెంట పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువత, నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. ప్రచారం అనంతరం వల్ల నిర్దేశ భాగంగా ఆకివీడు గ్రామం నందు బస చేశారు.



రఘురామకు ఉండి



-చంద్రబాబు నుండి బి ఫారం అందుకున్న ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు
-ఎమ్మెల్యే రామరాజు కు టిడిపి అధ్యక్ష పదవి
-దెందులూరు పై కొనసాగుతున్న సస్పెన్స్
-గారపాటి చౌదరి వైపే బిజెపి మొగ్గు?
-నేడు నామినేషన్ కు సిద్ధమవుతున్న చింతమనేని ఏలూరు, సూర్య బ్యారో: ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా రాజకీయం రసవత్తరంగా మారింది. ఎట్టకేలకు ఉండి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ సమస్యను పరిష్కరించిన టిడిపి అధిష్టానం. ప్రస్తుత సర్పాపురం ఎంపీ కనమూరి రఘురామకృష్ణ రాజుకు ఉండి అసెంబ్లీ సీటు ఖరారు చేస్తూ బీఫారం కూడా పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు అందించారు. ఈ ప్రస్తుత ఉండి ఎమ్మెల్యే మంత్రి రామరాజుకు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా సర్పాపురం పార్లమెంటు టిడిపి అధ్యక్ష పదవి ఇస్తూ రాష్ట్ర టిడిపి అధ్యక్షులు అప్పెన్నా యుడు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఏలూరు ఎంపీ అభ్యర్థి పుట్ల మహేష్ యాదవ్ కు, అదేవిధంగా ఏలూరు అభ్యర్థి బడేటి చందీ, చింతలపూడి అభ్యర్థి సాంగ రోషన్ కుమార్, నూజివీడు

ఎం ఎ ల్ ఏ అభ్యర్థి కొలుసు పార్లమెంటు బి ఫారం అందుకున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు చేతులు మీదగా తెలుగుదేశం బీఫారం అందుకున్న తరువాత అభ్యర్థి అరిమిల్లి రాధాకృష్ణ , ఆచంట అభ్యర్థి పితాని సత్యనారాయణ , పాలకొల్లు అభ్యర్థి నిమ్మల రామానాయుడు బి ఫారం అందుకున్నారు. కాగా దెందులూరు సీటుపై సస్పెన్స్ ఇంకా కొనసాగుతోంది. మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ కు టిడిపి అధిష్టానం బీఫారం అందజేయలేదు. ఈ సీటుపై ఇంకా అస్పష్టత కొనసాగుతుండగా , చింతమనేని మాత్రం ఈ నెల 22వ తేదీ సోమవారం నామినేషన్ దాఖలు చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. దెందులూరు నియోజకవర్గం నుండి ప్రజలు తరలిరావాలని కోరారు. అయితే ఈ సీటు బిజెపికి, ఆ పార్టీ నేత గారపాటి చౌదరికి ఇచ్చే అవకాశాలు ఉన్నట్లు గత కొన్ని రోజులుగా సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం జరుగుతోంది. సోమవారం ఈ సీటు పై స్పష్టత వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. సరస్వత్యం టిడిపి పార్లమెంటు అభ్యర్థులకు తోట సీతారామలక్ష్మిని పార్టీ పొలిట్ బ్యూరోలోకి తీసుకున్నారు. ఈ విధంగా టిడిపి బీఫారం కార్యక్రమం దెందులూరు సీటు మినహా పూర్తయింది.

ఎంపీ అభ్యర్థి పుట్ల మహేష్, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బడేటి చందీని గెలిపించాలి



ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : స్థానిక 5 వ డివిజన్ మూర్తి నగర్ లో ఇంటింటికి తిరిగి సవ్యాంధ్ర నిర్మాత చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రి చేయాలని, 2 ఓట్ల సైకిల్ గుర్తుపై చేసే ఎంపీ అభ్యర్థి పుట్ల మహేష్ కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (చందీ) ని గెలిపించాలని టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి అంజనేయులు కోరారు. ఈ సందర్భంగా యువతకు భవిష్యత్తు కావాలన్నా, రాష్ట్రం పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చెందాలన్నా అనుభవతి, పోలవరం పూర్తయి రాష్ట్రానికి ప్రకాశం పాలన కాలంలో చంద్రబాబునాయుడు ని మట్టి ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలని అవసరం ప్రతి అభ్యర్థిపై ఉందని దాసరి అంజనేయులు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా వాణిజ్య విభాగం నాయకులు పరసా రాంబాబు, కంపా విటల్, మాజీరి గంగాధర్ రావు, ప్రసాద్, ఎస్ ప్రభాకర్ రావు, పరస ప్రసాద్, రవి కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు మోసపూరిత హామీలు నమ్ముద్దు జగనన్నకు అండగా నిలవాలి: ఆళ్ల నాని



ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : ఎస్.సి., ఎస్.టి., బి.సి. మైనారిటీ లకు సంక్షేమం అభివృద్ధి జరగాలంటే జగనన్న కు అండగా నిలిచి ఎమ్. పి. ఎమ్. ఎల్. ఏ. అభ్యర్థులను అధిక మెజారిటీ తో గెలిపించాలని మాజీ ఉప ముఖ్య మంత్రి ఆళ్ల నాని కోరారు. ఆదివారం 29 డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఉచ్చు సుజిత సన్నీ అధ్యక్షులతో కుమ్మరిరేవు దుర్గమ్మ గుడి వద్ద ఎన్నికల ప్రచార యాత్ర జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆళ్ల నాని ఇంటింటికి తిరిగి చంద్రబాబు మోసపూరిత హామీలు నమ్మ వద్దని, పేదల సంక్షేమం దూరం చేసే కూటమి కుట్రలు ప్రజలకు గమనించి, ఎమ్. పి. ఎమ్. ఎల్. ఏ. అభ్యర్థుల ను గెలిపించేందుకు రెండు ఓట్లు ఫ్యాన్ గుర్తుపై వెయ్యాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కో అప్పస్ మెంబర్లు ఎస్. ఎమ్. ఆర్. పెద్దబాబు, జాన్ గర్వాద్, ఇదా చైర్మన్ బొద్దాని శ్రీనివాస్, ఏ. ఎమ్. సి. చైర్మన్ నెరుసు చిరంజీవి, మాజీ చైర్మన్ మంచె వైబాబు, డిప్యూటీ మేయర్లు ఎస్. నుద్దీ బాబు, గుడిదేవీ శ్రీనివాస్, కిలాడి దుర్గాధర్, పొలిమేర హరికృష్ణ, కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు.

తూర్పు తాళ్ళులో ముదునూరి ప్రచారం



సర్పాపురం రూరల్, మేజర్ స్టాన్స్ : మీ అందరి సహకారంతో సరస్వత్యం నియోజకవర్గాన్ని గత మూడు సంవత్సరాలు అన్ని అవకాశాలను ఉపయోగించుకుని అభివృద్ధి చేశాను. మరొకసారి అవకాశం కల్పించండి అంటూ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ముదునూరి ప్రసాదరాజు ఓటర్ల అభ్యర్థించారు. ఆదివారం మండలంలోని తూర్పు తాళ్ళు గ్రామంలో 27వ రోజు ప్రజా ఆశీర్వాద ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుల, మత, ప్రాంత, పర్ పార్టీ తారతమ్యం లేకుండా అన్ని వర్గాల వారికి అందగా ఉంటూ సంక్షేమ పథకాలు అందించామని మరలా అత్యధిక మెజార్టీ గెలిపించాలన్నారు. నిస్వార్థంగా రాజకీయం చేస్తూ... మట్టి మీ అందరి ముందుకూ వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వచ్చాను. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి, నియోజకవర్గానికి చేస్తున్న సహకారం చూసి ఓట్లు వేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. సర్పాపురం మండలం తుర్పుతాళ్ళు గ్రామంలో 34వ రోజు ప్రజా ఆశీర్వాద ఎన్నికల ప్రచారం లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాద్ రాజు.

పైస్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా నిబంధనలను గమనించాలి

-ఎన్నికల వార్తలను కవర్ చేస్తున్నప్పుడు, అభ్యర్థుల నివేదిక, ఇంటర్వ్యూలో సమతుల్యత ఉండేలా చూసుకోవాలి: పిసీబి

ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : ఎన్నికల సమయంలో చెల్లింపు వార్తలపై జర్నలిస్టిక్ ప్రవర్తన యొక్క నిబంధనలను పాటించాలని పైస్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రింట్ మీడియాకు చేసిన సూచనలను ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ విడుదల చేశారు. పైస్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా (ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్) కనిపించే ఏదైనా వార్త వర్తమాన విశేషణ పరిగణనలోకి తీసుకుంటే దానిని చెల్లింపు వార్తలను అని నిర్ధారించవచ్చు. కాబట్టి, పైస్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా, ఎన్నికల సమయంలో పెయిడ్ స్టోరీస్ పబ్లికేషన్లకు దూరంగా ఉండటానికి ప్రింట్ మీడియాకు పలు మార్గదర్శకాలను రూపొందించింది. అభ్యర్థి ఇచ్చిన ప్రకటనలను వార్తాపత్రిక తప్పుగా అర్థం చేసుకోవడం గాని లేదా తప్పుగా కోట్ చేయడం కానీ చేయకూడదు. సంపాదకీయంలో కోట్ చేసిన ప్రకటనలు వాటి ద్వారా తెలియజేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్న దాని యొక్క నిజమైన స్వరూపిని ప్రదర్శించాలి. కుల ప్రాతిపదికన ఓటర్ల వర్తమాన విశేషణ పరిగణనలోకి తీసుకుంటే దానిని చెల్లింపు వార్తలను అని నిర్ధారించవచ్చు. అటువంటి వార్తలను ప్రదర్శించే విధానం చెల్లింపు వార్తగా నిర్ధారించాలి. ఇలాంటి కంటెంట్ పోటీ వార్తాపత్రికలో ప్రచురించబడిన రాజకీయ వార్తలు, అటువంటి నివేదికలను చెల్లింపు వార్తలని గట్టిగా సూచిస్తున్నాయి. ఎన్నికల రోజులలో 2 వార్తాపత్రికలు ఒకే వార్తను యధాతథంగా అంశం లేదా ఫోటోగ్రాఫ్ ప్రదర్శించే విధానం అలాగే పోలీస్ పార్టీకి అనుకూలంగా ఓటు వేయమని విజ్ఞప్తి చేయడం కూడా చెల్లింపు వార్తలను సూచిస్తుంది. ఎన్నికలలో ఇంకా నామినేషన్ దాఖలు చేయని అభ్యర్థి విజయాన్ని అంచనా వేయడం పెయిడ్ స్టోరీస్ సూచించే వార్తాపత్రికలు దృవీకరణ లేకుండా ఏ రాజకీయ పార్టీ విజయాన్ని అంచనా వేసే వార్తల సర్వీసు ప్రచురించకూడదు. ఎన్నికల సమయంలో పోటీ చేసే అభ్యర్థిని అన్ని సందర్భాల్లో ప్రదర్శించి ఓటర్లను ప్రభావితం చేసే దానిని పెయిడ్ స్టోరీస్ లేదా చెల్లింపు వార్త అని అంటారని పైస్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా పేర్కొంది. ఒక అభ్యర్థికి ప్రతికూలమైన అంశం, అదే సమయంలో ఇతర రాజకీయ పార్టీకి సానుకూల అంశం ఎటువంటి అధికారం లేకుండా ప్రచురిస్తే అది చెల్లింపు వార్త అని స్పష్టంగా తెలుపుతుంది. ఎన్నికలపై వార్తలను కవర్ చేస్తున్నప్పుడు, వార్తాపత్రికలు అభ్యర్థుల నివేదిక ఇంటర్వ్యూలను ప్రచురించడంలో సమతుల్యత ఉండేలా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నికల సమయంలో, భారత ఎన్నికల సంఘం నిర్దేశించిన షరతులకు లోబడి, అభ్యర్థులు లేదా పార్టీల అవకాశాలను నిజాయితీగా అంచనా వేయడానికి వార్తాపత్రికలు స్వేచ్ఛగా ఉంటాయి, దాని ప్రచురణ స్థాపించబడనంత కాలం చెల్లింపు వార్తగా ఉండదు. అటువంటి ప్రచురణ కోసం పరిశీలన ఆమోదించబడింది. చలనచిత్ర తారలు హాజరైన ప్రచార సమావేశానికి సంబంధించిన వార్తా నివేదికలు చెల్లింపు వార్తగా పేర్కొనబడదు. రాజోయి ఎన్నికల సమయంలో పోలింగ్ వార్తలపై పైస్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా పై నిబంధనలను గమనించాలని ప్రింట్ మీడియాకు సూచించబడింది.

జగన్ వలసలు.. వైసీపీకి మరో షాక్

జనసేన కండువా కప్పుకున్న మోంజిపాడు సర్పంచ్ పెద్దబాబు తో సహా 20 కుటుంబాలు

పెంటపాడు, మేజర్ స్టాన్స్ : పెంటపాడు మండలం మోంజిపాడు లో పల్లెటూరులో భాగంగా కూటమి అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాసు, నేతలు ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ఈ క్రమంలో సర్పంచ్ మైలవరపు పెద్దబాబు, ఆయన సతీమణి స్వర్ణలత ఆదివారం వైసీపీకి రాజీనామా చేసి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ సమక్షంలో జనసేన పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామాలను నిర్వీర్యం చేసినదని ఎన్నో ఆశలతో ప్రజలు పాలకులను ఎంచుకుంటే గ్రామంలో అభివృద్ధి లేకుండా గ్రామానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించే నిధులను కూడా కాజీసీ ప్రజలకు మంచినిచ్చే అందించలేని పరిస్థితి తీసుకొచ్చింది అన్నారు. ఆ పార్టీలో ఉన్న నాయకులంతా ప్రజలకు న్యాయం చేయలేక పోతున్నామని బాధను చిర్చి ఇన్నాళ్లు ఆపార్టీలో కొనసాగుస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజల, గ్రామ ప్రజల అభిష్టం మేరకు వైసీపీ నాయకులంతా కూటమి వైపు చూస్తున్నారన్నారు. పెద్దబాబు తోపాటు ఎంపీటీసీ సంద్యాల వెంకన్న బాబు, వార్డు సభ్యులు అంగరగ్గ రామకృష్ణ సహా 20 కుటుంబాలు జనసేన పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తోట గోపీ, మారం వెంకటేశ్వరరావు, పై బోయిన రఘువంశ తోపాటు నియోజకవర్గ నాయకులకు హాజరయ్యారు.

ముగ్గురు పెళ్ళాలంటూ మూర?ంగా మాట్లాడుతున్న జగన్



-నిపులు చెరిగిన పవన్ కళ్యాణ్ భీమవరం, మేజర్ స్టాన్స్ : భీమవరంలో నిర్వహించిన వారామా విజయభేరి సభలో జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ సీఎం జగన్ పై నిప్పులు చెరిగారు. 151 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 30 మంది ఎంపీలను కలిగివున్న జగన్ వ్యక్తిగత జీవితాల గురించి మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఏం జగన్... నోరు ఎలా ఉంది? మీ అర్థాంగి భారతి గారిని పెళ్ళాం అంటే నచ్చుతుందా? జగన్ పెళ్ళాం భారతి గారు అంటే నీకు కోడం రాదా? మా వ్యక్తిగత జీవితాల గురించి నీ నోటికి ఏదాస్తే అది మాట్లాడతావా? నీకు బుద్ధుండా... ఏమాత్రం ఇంగిత జ్ఞానం ఉందా? నువ్వొక ముఖ్యమంత్రివేనా? ఆరే... ఎవరి వ్యక్తిగత జీవితాల్లో ఓడిదుడుకులు ఉండవు? అందరి సంసారాలు భాగస్వామ్యా? కుటుంబాలు అలాగే గౌరవలు ఉండవు? భార్యగర్ల మధ్య సఖ్యత లేకపోతే విడిపోతారు... నా జీవితంలోంచి వెళ్లిపోయిన ఆడదిగర్ల గురించి మాట్లాడుతూ ముగ్గురు పెళ్ళాలు ముగ్గురు పెళ్ళాలు అంటావు... మారా? దా...! దిగారపోయి మాట్లాడుతున్నావు... ఏం, ఒక్కలా ఉంది నీకు? భయపడతాం అనుకుంటున్నావా? జాగ్రత్తగా మాట్లాడు" అంటూ పవన్ సీరియస్ వాయిస్ ఇచ్చారు.

సిపిఐ అభ్యర్థి 'బండి' కి బీఫారం అందజేత



ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : మే 13 జరుగుతున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ఏలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి ఇండియా కూటమి పార్టీలైన కాంగ్రెస్ సిపిఎం ఆమ్ ఆద్వీ బలపరుస్తున్న సిపిఐ అభ్యర్థి బండి వెంకటేశ్వరరావు కు పార్టీ ఎన్నికల గుర్తు కు సంబంధించి ఏ ఫారం బి ఫారం పత్రాలను సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులూ ఆక్సిజన్ పవన అందజేశారు. సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డేగా ప్రభాకర్ సిపిఐ ఏలూరు జిల్లా కార్యదర్శి మన్నవ కృష్ణ వైతన్య సిపిఐ ఏలూరు ఏరియా కార్యదర్శి ఉప్పలూరి హేమ శంకర్ ఏబిడియూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు రెడ్డి శ్రీనివాస్ దాగ్ ఎన్ఎఫ్ఐబిడబ్ల్యూ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం యామిని జిల్లా నాయకులు కొండేటి జేబీ ఎం విజయ సిపిఐ ఏలూరు ఏరియా సహాయ కార్యదర్శి కి వరప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆక్సిజన్ పవన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బిజెపిని రాష్ట్రంలో బిజెపితో జతకట్టిన టిడిపి జనసేన ను రాష్ట్రాన్ని ఎటువంటి అభివృద్ధికి నోచుకోకుండా అప్పులు పాలు చేసిన వైఎస్ఆర్ పార్టీని ఓడించాలనిపిస్తున్నారన్నారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఇండియా కూటమి తరపున పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్, వామపక్ష పార్టీల అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఆమె ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలి



ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : రాష్ట్రానికి ద్రోహం చేసిన మతతత్వ బిజెపి కూటమిని, నిరంకుశ వైసీపీ ఓడించాలని, ఇండియా ఫోరం అభ్యర్థులను గెలిపించాలి సిపిఎం జిల్లాకార్యదర్శి రవి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం సిపిఎం పార్టీ జిల్లాకార్యాలయం నందు ఆ పార్టీ నాయకులు సిపిఎం ఎన్నికల ప్రణాళికను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా రవి మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న 18వ సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి అభివృద్ధి కమిటీ ఇప్పటికే తన మేనిఫెస్టోను విడుదల చేసినదని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ రూపొందించిన ఎన్నికల ప్రణాళికను జిల్లాలో ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఏమాత్రం సహకరించని బిజెపితో పాటు పెట్టుకుని పోటీచేస్తున్న టిడిపి, జనసేన, బిజెపిలను ఓడించాలని నిరంకుశ వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని వ్యతిరేకించాలని సిపిఎం పిలుపునిస్తుండన్నారు ఇండియా ఫారం లోని సిపిఎం సీపీఐ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. పవన్ రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేయడమే కాకుండా కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేయాలని చూస్తుండన్నారు ఆరోఎస్ఎస్ మనధర్మశాస్త్రం ప్రకారం మతతత్వ రాజ్యాంగాన్ని తీసుకురావాలని బిజెపి ప్రయత్నిస్తుండన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లాకార్యదర్శి సభ్యులు డిఎన్.డి. ప్రసాద్, పి.కిషోర్, జిల్లాకమిటీ సభ్యులు కే. శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమాకై వయోపరిమితి తొలగించడం హర్షనీయం

కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్స్ : ఆరోగ్య భీమా పొందడానికి వయోపరిమితి తొలగించడం హర్షనీయమని సీనియర్ సీనియర్ జిల్లా అధ్యక్షులు బుద్దరాజు సత్యనారాయణరాజు పేర్కొన్నారు. సర్పంచర్ జంక్షన్లో బోటుక్లబ్ కాక్రెస్ సంఘం అధ్యక్షులలో జరిగిన ఆరోగ్య అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఉద్ఘాటించి ఆయన మాట్లాడారు. ఆరోగ్య భీమా పొందడానికి ఇప్పటివరకు ఉన్న 65 ఏళ్ల పరిమితి తొలగించడం హర్షనీయమన్నారు. డిసెంబర్ 6వ ఏళ్ల పైబడినవారు కూడా ఆరోగ్య భీమా పొందే అవకాశం లభించిందన్నారు. క్యాన్సర్, గుండె, కిడ్నీ జబ్బులు, హెచ్ఐవి వంటి తీవ్ర అనారోగ్య సమస్యలు ఉన్నవారు కూడా ఆరోగ్య భీమా పొందడానికి అవకాశం కల్పించడం భీమా రంగంలో ఒక విప్లవాత్మకమైన మార్పు అని అన్నారు. ఆరోగ్య భీమా తీసుకున్న తర్వాత 48 నెలల వెయిటింగ్ పీరియడ్ ను 36 నెలలకు తగ్గించడం సంకీర్ణమార్గమైనా వెయిటింగ్ పీరియడ్ ను పూర్తిగా తొలగిస్తే రోగులకు ఎంతో మేలు చేస్తుందని సత్యనారాయణ రాజు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆడబాల రత్న ప్రసాద్, రమణ మూర్తి, రాఘవరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు నాయుడు చేతులు మీదుగా బి-ఫారమ్ అందుకున్న గోరంట్ల



గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి 10వ సారి పోటీచేయడానికి టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు చేతులు మీదుగా తెలుగుదేశం పార్టీ బి-ఫారమ్ తీసుకోవడం జరిగిందని గోరంట్ల బుచ్చయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.